
정답 및 해설

19~19p

7~10줄 36~40

예제풀이

문제-본문

30일 후에 머리카락의 길이는 4cm이고 5일 후에 1cm이 더

자라 15cm에 도달한다.
15일 후에 머리카락의 길이는 2cm가 남고 15일 후에 3cm가

더 자라 15cm에 도달한다.

수정 사유 해설 오류

정답 및 해설

19~19p

21~22줄 39번

정답

문제-본문

45일 40일

수정 사유 오탈자

정답 및 해설

22~22p

19~22줄 57번

정답 및 해설

문제-본문

56 [정답] 1,696

처음 수 N에서 K번 .. (중략) .. 2+80+416+1,200=1,696

56 [정답] 1,698

처음 수 N에서 K번 .. (중략) .. 2+80+416+1,200=1,698

수정 사유 오탈자

26~26p

2~2줄 번호 : 35

문제-본문

1cm 4개, 2cm 2개, 3cm 3개, 4cm 2개, 5cm 1개, 6cm 3개,

8cm 1개, 9cm 2개

1cm 4개, 2cm 2개, 3cm 3개, 4cm 2개, 5cm 1개, 6cm 3개,

8cm 1개, 9cm 1개

수정 사유 문제의 모호함(중복성) 제거

50~50p

1~2줄 48번

정답

해설

1,257,133원

1,234,500+1,234,500×0.02/12×11=,257,133

1,257,132.5

1,234,500+1,234,500×0.02/12×11=1,257,132.5

수정 사유 정답 오류

정답 및 해설

50~50p

14~15줄

해설

정답 3

5, 4, 3 자동차만 톨게이트를 통과할 수 있다.

정답 4

5 자동차와 2 자동차의 위치를 바꾸면 자동차 배열이 1, 4, 3, 4,

1이 되므로 4번째 자동차까지 통과할 수 있다.

수정 사유 정답 오류

51~51p

14~14줄

정답

2022년 03월 11일 2022년 03월 12일

수정 사유 정답 오탈자

정답 및 해설

52~52p

1~4줄 62번

정답 및 해설

해설

정답 2022년 04월 01일

(중략)

따라서 두 사람이 처음으로 빵을 같이 굽는 날은 2022년 04월

01일이다.

정답 2022년 01월 21일

(중략)

따라서 두 사람이 처음으로 빵을 같이 굽는 날은 2022년 01월

21일이다.

수정 사유 정답 오류
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정답 및 해설

53~53p

13~15줄 70번

정답 및 해설

해설

정답 2

(후략)

정답 200

(중략)

2×100=200

수정 사유 정답 오류

66~66p

3~3줄 예제 정답

문제-본문

[정답] 35일 [정답] 30일

수정 사유 정답 오류

80~80p

번호 : 60

문제-본문

N=43, K=9 N=7, K=9

수정 사유 오탈자

165~165p

2~2줄 문제

문제-본문

(전략)1년 뒤에는 얼마가 있을지 구하시오(단, 소수점 둘째

자리에서 반올림한다)

(전략)1월 1일에 입금할 때 12월 31일에는 얼마가 있을지

구하시오(단, 소수점 둘째 자리에서 반올림한다)

수정 사유 문제 의도 파악 오류

174~174p

3~3줄

문제-본문

2022년 02월 04일 2022년 02월 05일

수정 사유 예제 정답 오탈자

도서의 오류로 학습에 불편드린 점 진심으로 사과드립니다.

더 나은 도서를 만들기 위해 노력하는 시대교육그룹이 되겠습니다.
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